

ПЕРЕЛІК
адміністративних послуг, які надаються через
центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету
Яремчанської міської ради

№	Назва адміністративної послуги
1.	<p>Відділ економіки і промисловості міськвиконкому</p> <p>1.Надання дозволу на право оренди вільного нежитлового приміщення комунальної власності (на конкурсних засадах).</p> <p>2.Надання дозволу на укладання договору оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Яремче(без проведення конкурсу)</p> <p>3.Погодження суб'єктам підприємницької діяльності режиму роботи закладів торговельного та побутового обслуговування населення на території м.Яремче в нічний час .</p>
2.	<p>Управління праці та соціального захисту населення міськвиконкому</p> <p>1.Видача довідок про отримання (не отримання) державних допомог та компенсаційних виплат , про перебування (не перебування) на обліку.</p> <p>2. Надання тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів або не мають можливості утримувати дитину або місце їх проживання невідоме.</p> <p>3.Призначення одноразової винагороди жінкам,яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».</p> <p>4.Видача довідки для отримання пільг інвалідам,які не мають права на пенсію чи соціальну допомогу.</p> <p>5.Надання грошової допомоги особі,яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним.</p>
3.	<p>Загальний відділ міськвиконкому</p> <p>1.Видача посвідчень громадянина/громадянки/, який /яка/ проживає /працює/, навчається на території гірського населеного пункту.</p> <p>2. Вилучення посвідчення громадянина/громадянки/, який /яка/ проживає /працює/, навчається на території гірського населеного пункту</p>
4.	<p>Земельний відділ міськвиконкому</p> <p>1.Видача довідки про особисте селянське господарство.</p> <p>2.Затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки,цільове призначення якої змінюється.</p> <p>3.Поновлення договору оренди земельної ділянки.</p> <p>4.Розірвання договору оренди земельної ділянки.</p> <p>5. Переоформлення договору оренди земельної ділянки</p> <p>6.Надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки.</p> <p>7.Затвердження експертної грошової оцінки щодо продажу земельної ділянки.</p>

<p>5.</p>	<p>Юридичний відділ міськвиконкому 1.Видача посвідчення реабілітованого. 2.Видача посвідчення учасника бойових дій ОУН-УПА. 3.Взяття на квартирний облік громадян,які потребують поліпшення житлових умов. 4.Видача ордера на житлове приміщення.</p>
<p>6.</p>	<p>Відділ державної реєстрації міськвиконкому 1.Реєстрація місця проживання особи. 2.Зняття з реєстрації місця проживання особи. 3.Реєстрація місця перебування особи. 4. Видача довідки місце проживання особи. 5. Державна реєстрація створення юридичної особи (крім громадського формування). 6. Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу юридичної особи (крім громадського формування). 7. Державна реєстрація рішення про виділ юридичної особи (крім громадського формування). 8.Державна реєстрація фізичної особи - підприємця. 9. Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця за її рішенням. 10. Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації (крім громадського формування). 11. Державна реєстрація рішення про припинення юридичної особи (крім громадського формування). 12. Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу юридичної особи (крім громадського формування). 13. Державна реєстрація переходу юридичної особи на діяльність на підставі модельного статуту (крім громадського формування). 14. Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації (крім громадського формування). 15. Державна реєстрація переходу юридичної особи з модельного статуту на діяльність на підставі власного установчого документа (крім громадського формування). 16. Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи (крім громадського формування). 17. Державна реєстрація змін до відомостей юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи (крім громадського формування). 18. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) юридичної особи (крім громадського формування). 19. Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення юридичної особи (крім громадського формування). 20. Видача витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 21. Видача виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних</p>

	<p>осіб-підприємців та громадських формувань у паперовій формі для проставлення апостиль .</p> <p>22.Видача документів,що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи,громадського формування, що не має статусу юридичної особи,фізичної особи – підприємця.</p> <p>23. Видача витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.</p> <p>24.Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>25. Державна реєстрація включення відомостей відомостей про фізичну особу-підприємця, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>26. Державна реєстрація права власності на нерухоме майно.</p> <p>27.Скасування запису Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, скасування державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, скасування рішення державного реєстратора (за рішенням суду).</p> <p>28. Державна реєстрація обтяжень речових права на нерухоме майно.</p> <p>29.Надання інформації з Державного реєстру речових права на нерухоме майно.</p> <p>30. Державна реєстрація іншого (відмінного від права власності)речового права на нерухоме майно.</p> <p>31. Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.</p> <p>32.Державна реєстрація взяття на облік безхазяйного нерухомого майна.</p> <p>33. Державна реєстрація заборони вчинення реєстраційних дій на нерухоме майно.</p>
<p>7.</p>	<p>Управління освіти міськвиконкому</p> <p>1.Надання дозволу на організацію індивідуального навчання.</p> <p>2.Надання дозволу на отримання освіти екстерном.</p>
<p>8.</p>	<p>Служба у справах дітей міськвиконкому</p> <p>1.Надання дозволу на відчуження та заставу майна, право власності (користування) яким має малолітня (неповнолітня) дитина .</p> <p>2.Надання дозволу на зміну прізвища дитини.</p> <p>3. Надання дозволу на укладання договору дарування житла (майна), право власності (користування та на прийняття в дар житла (майна) на яке має малолітня, (неповнолітня) дитина.</p> <p>4.Встановлення опіки (піклування) над малолітньою (неповнолітньою) дитиною та про призначення опіки над житлом.</p> <p>5.Надання дозволу на призначення періодичних зустрічей батьків з дітьми.</p> <p>6.Надання дозволу на зняття грошових заощаджень від імені малолітньої (неповнолітньої) дитини.</p> <p>7.Надання дозволу на перереєстрацію дитини.</p>

<p>9.</p>	<p>Відділ містобудування, архітектури та будівництва та житлово-комунального господарства міськвиконкому</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Надання (внесення змін) містобудівних умов та обмеження для проектування об'єкта будівництва. 2. Надання будівельного паспорта на забудову земельної ділянки. 3. Внесення змін до будівельного паспорта на забудову земельної ділянки. 4. Дозвіл на розміщення (продовження) тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності. 5. Підготовка паспорта прив'язки тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності. 6. Присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна: житлові будинки загальною площею до 300 м.кв. 7. Присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна: житлові будинки загальною площею від 300 м.кв. 8. Зміна поштових адрес на об'єкти нерухомого майна.
<p>10</p>	<p>Управління превентивної діяльності ГУНП в Івано-Франківській області</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Видача дозволу на участь у дорожньому русі транспортного засобу, вагові або габаритні параметри якого перевищують нормативні. 2. Погодження маршруту руху транспортного засобу під час дорожнього перевезення небезпечних вантажів.
<p>11.</p>	<p>Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Дозвіл на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення.
<p>12.</p>	<p>Відділ Держгеокадастру у м. Яремче</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру . 2. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку. 3. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про межі частини земельної ділянки, на яку поширюються права суборенди, сервітуту, з видачею витягу. 4. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про землі в межах територій адміністративно-територіальних одиниць з видачею витягу. 5. Державна реєстрація обмежень у використанні земель з видачею витягу. 6. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про обмеження у використанні земель, встановлені законами та прийнятими відповідно до них нормативно-правовими актами, з видачею витягу. 7. виправлення технічної помилки у відомостях з Державного земельного кадастру, допущеної органом, що здійснює його ведення, з видачею витягу. 8. Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі: <ol style="list-style-type: none"> 1) витягу з Державного земельного кадастру про: <ul style="list-style-type: none"> - землі в межах території адміністративно-територіальних одиниць - обмеження у використанні земель

	<p>- земельну ділянку</p> <p>2) довідки, що містить узагальнену інформацію про землі (території)</p> <p>3) викопіювань з кадастрової карти (плану) та іншої картографічної документації</p> <p>9. Видача довідки про:</p> <p>1) наявність та розмір земельної частки (паю)</p> <p>2) наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним видом її цільового призначення (використання).</p> <p>10. Видача відомостей з документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою.</p> <p>11. Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки.</p> <p>12. Видача довідки з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями.</p>
<p>13.</p>	<p>Управління Держпродспоживслужби м.Яремче</p> <p>1.Видача дозволу на проведення діагностичних, експериментальних, випробувальних, вимірювальних робіт на підприємствах, в установах, організаціях, діяльність яких пов'язана з використанням джерел неіонізуючого випромінювання.</p> <p>2.Видача експлуатаційного дозволу оператором ринку, що провадить діяльність, пов'язану з виробництвом та /або зберіганням харчових продуктів тваринного походження.</p> <p>3.Видача дозволу на проведення заходів із залученням тварин.</p> <p>4.Видача дозволу (санітарний паспорт) на роботи з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання.</p> <p>5. Видача міжнародного ветеринарного сертифікату (для країн СНД – ветеринарні свідоцтва форми №1, №2, №3) – при переміщенні за межі України.</p> <p>6.Видача ветеринарної довідки - при переміщенні в межах району (крім харчових продуктів тваринного та рослинного походження для споживання людиною).</p> <p>7.Видача ветеринарного свідоцтва (переміщення в межах держави – форми №1 та №2) – при переміщенні за межі території Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, районі, міст (крім харчових продуктів і тваринного та рослинного походження для споживання людиною).</p> <p>8. Видача експлуатаційного дозволу для провадження діяльності на потужностях (об'єктах) з переробки неїстівних продуктів тваринного походження.</p> <p>9.Видача експлуатаційного дозвіл для провадження діяльності на потужностях (об'єктах) з виробництва, змішування та приготування кормових добавок, преміксів і кормів.</p>
<p>14.</p>	<p>Яремчанський МВ УДМС в Івано-Франківській області</p> <p>1.Вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25- і 45-річного віку.</p>

15.	<p>Міський відділ управління державної служби з надзвичайних ситуацій 1. Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.</p>
16.	<p>Управління лісового та мисливського господарства в Івано-Франківській області. 1. Видача спеціального дозволу на заготівлю деревини під час проведення рубок головного користування (лісорубний квиток).</p>
17.	<p>Головне територіальне управління юстиції в Івано-Франківській області 1. Державна реєстрація створення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки. 2. Державна реєстрація включення відомостей про творчу спілку, територіальний осередок творчої спілки, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань . 3. Державна реєстрація змін до відомостей про творчу спілку, територіальний осередок творчої спілки, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів . 4. Державна реєстрація рішення про припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки. 5. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) творчої спілки, територіального осередку творчої спілки. 6. Державна реєстрація припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки в результаті ліквідації. 7. Державна реєстрація припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки в результаті реорганізації. 8. Державна реєстрація включення відомостей про професійну спілку, об'єднання професійних спілок, організацію професійних спілок, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. 9. Державна реєстрація створення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок. 10. Державна реєстрація змін до відомостей про професійну спілку, організацію професійних спілок, об'єднання професійних спілок, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів. 11. Державна реєстрація рішення про припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок. 12. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок. 13. Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.</p>

14. Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок в результаті реорганізації.
15. Державна реєстрація включення відомостей про організацію роботодавців, об'єднання організацій роботодавців, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
16. Державна реєстрація створення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.
17. Державна реєстрація змін до відомостей про організацію роботодавців, об'єднання організацій роботодавців, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.
18. Державна реєстрація рішення про припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.
19. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.
20. Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців в результаті ліквідації.
21. Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців в результаті реорганізації.
22. Державна реєстрація включення відомостей про громадське об'єднання, зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
23. Державна реєстрація створення громадського об'єднання.
24. Державна реєстрація змін до відомостей про громадське об'єднання, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.
25. Державна реєстрація рішення про виділ громадського об'єднання.
26. Державна реєстрація рішення про припинення громадського об'єднання.
27. Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення громадського об'єднання.
28. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) громадського об'єднання.
29. Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його ліквідації.
30. Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його реорганізації.
31. Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу громадського об'єднання.
32. Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ громадського об'єднання.
33. Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу громадського об'єднання.
34. Державна реєстрація включення відомостей про структурне утворення

політичної партії, зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

35. Державна реєстрація створення структурного утворення політичної партії.

36. Державна реєстрація змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань .

37. Державна реєстрація рішення про припинення структурного утворення політичної партії.

38. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) структурного утворення політичної партії

39. Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії в результаті його ліквідації .

40. Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії в результаті його реорганізації.

41. Державна реєстрація громадського об'єднання, що не має статусу юридичної особи .

42. Державна реєстрація змін до відомостей про громадське об'єднання, що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

43. Державна реєстрація припинення громадського об'єднання, що не має статусу юридичної особи.

44. Державна реєстрація структурного утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи.

45. Державна реєстрація змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

46. Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи.

47. Державна реєстрація підтвердження всеукраїнського статусу громадського об'єднання.

48. Державна реєстрація відмови від всеукраїнського статусу громадського об'єднання.

49. Державна реєстрація постійно діючого третейського суду.

50. Державна реєстрація змін до відомостей про постійно діючий третейський суд, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

51. Державна реєстрація припинення постійно діючого третейського суду.

